
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     СВЕТИ АРХАНГЕЛ ГАВРИЛ – Прокимен, глас 4:  

Који чиниш Анђеле Своје духовима, и служитеље Своје 

пламеном огњеним. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:         Који чиниш Анђеле Своје духовима, 

и служитеље Своје пламеном огњеним. 
 

Читач:   Благосиљај, душо моја, Господа. Господе, Боже 

мој, узвеличао се јеси веома. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    Који чиниш Анђеле Своје 

духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним. 
 

Читач:   Који чиниш Анђеле Своје духовима, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:        / и служитеље Своје пламеном 

огњеним. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из посланице Јеврејима светог апостола 

Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

Браћо, ако је реч казана преко анђела потврђена, и сваки 
преступ и непослушност доби заслужену казну, како ћемо 
је ми избећи ако не маримо за тако велико спасење, које 
отпоче проповедати Господ, а потврдише га међу нама 
они који су чули, што и Бог посведочи знацима и 
чудесима, разним моћним делима и раздавањем Духа 
Светога по својој вољи. Јер Бог не покори анђелима онај 
свет који долази, о којем говоримо. Неко пак негде 
посведочи говорећи: Шта је човек да га се сећаш, или син 



човечији да га походиш? Учинио си га привремено мањим 
од анђела, славом и чашћу овенчао си га, и поставио си га 
над делима руку твојих; све си покорио под ноге његове. 
И пошто му покори све, ништа му не остави непокорено. 
Али сада још не видимо да му је све покорено. А 
привремено мањим од анђела видимо Исуса, због 
страдања све до смрти, овенчанога славом и чашћу, да би 
по благодати Божијој окусио смрт за све. Јер је прикладно 
Богу, за Којега је све и кроз Којега је све, Који приведе 
многе синове у славу, да Челника спасења њихова учини 
савршеним кроз страдање. 

 

Браћо, препоручујем вам Фиву сестру нашу, која је 
служитељица цркве у Кенхреји, да је примите у Господу 
као што приличи светима, и да јој будете у помоћи у 
свакој ствари коју од вас затреба; јер је и она многима 
помогла, и мени самоме. Поздравите Прискилу и Акилу, 
сараднике моје у Христу Исусу, који за мој живот своје 
вратове положише, којима не захваљујем само ја, него и 
све Цркве из незнабожаца; поздравите и домаћу цркву 
њихову. Поздравите милог ми Епенета, који је првенац 
Ахаје у Христу. Поздравите Марију, која се много трудила 
за нас. Поздравите Андроника и Јунију, сроднике моје, и 
сапатнике моје у сужањству, који су знаменити међу 
апостолима, који и пре мене повероваше у Христа. 
Поздравите Амплија, љубљеног ми у Господу. Поздравите 
Урбана, сарадника нашега у Христу, и мога милога 
Стахија. Поздравите Апелија, прекаљеног у Христу. 
Поздравите Аристовулове. Поздравите Иродиона, 
сродника мојега. Поздравите Наркисове, који су у 
Господу. Поздравите Трифену и Трифосу, које се труде у 
Господу. Поздравите драгу Персиду, која се много 
трудила у Господу. Поздравите Руфа изабраног у Господу, 
и матер његову и моју. Поздравите Асинкрита, Флеронта, 
Ерма, Патрова, Ермија, и браћу која су с њима. Поздравите 



Филолога и Јулију, Ниреја и сестру његову, и Олимпа, и 
све свете који су с њима. Поздравите један другога 
целивом светим. Поздрављају вас Цркве Христове. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 5: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АРХАНГЕЛ ГАВРИЛ - Хвалите Га, сви Анђели 

Његови; хвалите Га, све Силе Његове. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:   Јер Он рече, и постадоше;  Он заповеди, и 

саздаше се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


